

программе признается всеми партнерскими вузами и равно 5 ECTS-кредитам.

Офисом студенческих обменов СЗТГУ разработан рекламный буклет и Guide Lines для студентов. Сотрудники офиса осуществляют административную поддержку летней школы, помогают студентам справиться с трудностями, которые, естественно, возникают у иностранцев.

Мы работаем над тем, чтобы после окончания проекта летняя школа стала полностью коммерческой. Сообщения в Интернете, через EAIE, буклеты, участие в выставках – вот те пути распространения информации, которые используются для рекламы школы. Больше количество заявок, которое мы получили в этом году, вселяет оптимизм. За два года летняя школа стала популярной.

Т.С. Орлова

ОБ УЧАСТИИ КАФЕДРЫ ЭКОНОМИКИ УГППУ В ПОДГОТОВКЕ СПЕЦИАЛИСТОВ В СФЕРЕ ЭКОНОМИКИ ПО МЕЖДУНАРОДНЫМ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМ ПРОГРАММАМ

Современный этап развития экономики России характеризуется изменением требований к персоналу предприятия и кадровой политике.

Одним из важнейших условий экономического роста страны является образование. Сегодня система образования должна способствовать подготовке высококвалифицированного специалиста, способного гибко реагировать на новые «условия задач» в практике бизнеса, принимать инновации, внедрять новые перспективные идеи. К тому же постепенное расширение рыночных позиций России подталкивает специалистов к изучению и внедрению на практике передового международного опыта.

Сравнительная оценка качества подготовки специалистов по государственным образовательным стандартам, в частности экономистов, позволяет сделать вывод, что теоретический уровень знаний выпускников на сегодня не соответствует мировым требованиям.

В связи с этим представляется наиболее целесообразной и перспективной подготовка специалистов по международным образовательным программам. что позволит не только повысить качество оказываемых об-

разовательных услуг, но и подготовить конкурентоспособного работника. Интеграция учебных заведений России в мировую образовательную систему возможна, прежде всего, через международные образовательные организации и проекты.

Анализ рынка образовательных услуг в Уральском регионе позволяет сделать вывод, что перспективными направлениями являются образовательные программы в области экономики, менеджмента, маркетинга, финансового и банковского менеджмента, инвестиционного проектирования.

Кафедра экономики Уральского государственного профессионально-педагогического университета (УГППУ) обладает достаточным потенциалом и опытом организации и проведения международных образовательных программ и совместно с другими кафедрами университета готова приступить к практической реализации проекта. Реализация данного проекта должна проводиться постепенно, в несколько этапов:

- 1-й этап – организация серии семинаров для российских преподавателей.
- 2-й этап – организация и проведение курсов в сфере дополнительного профессионального образования для предпринимателей и студентов с участием российских и зарубежных специалистов.
- 3-й этап – подготовка специалистов в сфере высшего профессионального образования.

На каждом этапе предполагается выдача документа соответствующего уровня с подписями компетентных лиц российской и зарубежной сторон.

Подтверждением успешного выполнения предлагаемого проекта является опыт активного участия кафедры в проекте TEMPUS(TACIS) CHAIN-E с 1998 г.

Е.А. Павлов

О НЕОБХОДИМОСТИ УСИЛЕНИЯ ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКОЙ СОСТАВЛЯЮЩЕЙ В СИСТЕМЕ ПОДГОТОВКИ СПЕЦИАЛИСТОВ ДЛЯ ФИНАНСОВО-КРЕДИТНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

Современная экономическая система характеризуется высокой динамичностью, гибкостью, конкурентностью. Глубокая интеграция нацио-